

# 遊商場慶新春

# 歡賀羊年

為迎接乙未羊年的來臨，很多商場都已換上新春佈置，並設有新年獎賞，有些更特別預備了設計別致的利是封供免費換領。今年，筆者發現了不少商場都以「羊」為主題佈置，並加入不少設計師的元素，甚至中西文化融合，展現喜慶新春。在此，今期筆者為大家介紹多個商場的新春佈置，趁還有不到一周就新年，大家可以先遊一遊商場，先沾一身福氣，祝願大家有一個喜氣洋洋的羊年，福氣連綿！

文：吳綺雯  
攝：焯婷、雨文

## 藝術元素 創意行運

近年，不少商場跟藝術家合作，正如wtc more世貿中心便邀請來自「東瀛」的殿堂級女書法家紫舟由即日起至3月5日聯合呈獻「紫氣東來迎百福」，特別挑選其經典屏風作品為新年佈置的設計概念及主題，打造既具東方古雅風格又富有藝術詩意的和式庭院場景。



將軍澳中心以「好意頭 Ho Yee Tau」為主題，正門設置巨型傳統戲棚，上面印有俏皮吉祥娃娃及「恭賀新禧」的英語字樣，進入商場，天幕更掛有多個大紅燈籠，猶如置身於粵劇大戲棚中。將軍澳中心與本地心靈水彩藝術家譚卓文合作，創作羊年福娃之餘，更首次操刀以「喜氣洋洋」為主題設計商場裝置，讓其水彩畫作史無前例地以3D形式呈現眼前。

山頂廣場以「好意頭 Ho Yee Tau」為主題，正門設置巨型傳統戲棚，上面印有俏皮吉祥娃娃及「恭賀新禧」的英語字樣，進入商場，天幕更掛有多個大紅燈籠，猶如置身於粵劇大戲棚中。將軍澳中心與本地心靈水彩藝術家譚卓文合作，創作羊年福娃之餘，更首次操刀以「喜氣洋洋」為主題設計商場裝置，讓其水彩畫作史無前例地以3D形式呈現眼前。

新港城中心首度與法籍殿堂級塗鴉大師 Kongo Cyril Phan 合作，將中西創意 crossover，玩轉經典與流行文化，更以被視為長壽、健康及好福氣的靈龜作主角，首辦「實至名歸」珍稀品種展覽，感受靈龜旺氣。

中港城今年特別聯同香港專設計學院舉辦了以「新春」為主題的繪畫比賽，得獎作品製成大型的玻璃裝置，並由即日起至3月8日於商場「花開富貴彩繪展」展出。

屯門市廣場與香港 New MINI Club HK 合作舉行大型展覽，展出五部極少曝光的 MINI 稀有款式，而商場更邀請到荷蘭藝術家 Olaf Mooij 特別設計兩款可愛的羊咩咩 MINI 及熊貓 MINI「毛」型車在商場展出。

## 花開富貴 幸福好運

Mira Mall 美蘭華商場以「醉戀·花海」為主題，以浪漫的佈置和氣氛籠罩整個商場，並越洋邀請韓國藝術家 J.L. Kang，為商場創作全港首個高達15米的360度花海，更設置「醉戀·自拍館」，讓你與最愛在醉人花海中拍低難忘回憶，齊齊擁抱幸福好運，加上醉戀大使會大派總值超過HK\$100,000好運利是，與你共賀新年。

太古城中心由即日起至3月1日獻上「喜鵲迎春 竹報平安」，以象徵吉祥的喜鵲及寓意豐盛的竹作佈置主題，為市民送上如意吉祥、豐衣足食的好兆頭。



太古城中心

東薈城名店倉以花團錦簇、彩蝶飛舞為佈置主題，由即日起至3月1日呈獻「彩蝶桃花林」新春佈置，讓大家置身繁花似錦、粉蝶撲來的優美景致，祝願羊年人人如蝶成雙、笑靨如花。



東薈城名店倉

## 動漫同賀 熱鬧氣氛



皇室堡中心



德福廣場

除了與藝術家合作，不少商場亦與不同的設計師合作。皇室堡邀請了日本超人氣羊駝角色 Alpacasso 首度來港，並攜手打造出全港首個「皇室堡 x Alpacasso 喜氣洋洋遊樂園」新年裝飾，商場地下中庭將化身 Alpacasso 賀年之家及遊樂園。

中國風吹遍全球時尚界，由香港新銳設計師鄧卓越 (Dorophy Tang) 創造，糅合中西最「尖喙」潮流的 Shopping Baby (福氣寶寶) 更成為近年寵兒，88個人人見人愛的 Shopping Baby 更襯下一貫藍白青花衣飾，換上一對羚羊角和繽紛彩服，帶著8呎巨型全盒、18呎桃花王和各式吉祥物，喜氣洋洋地跑到德福廣場和大家賀新年。

The ONE 專誠請來六位由英國遠洋而來的 MR. MEN LITTLE MISS 家族成員，一同玩轉「The ONE x MR. MEN LITTLE MISS—LITTLE MISS HUG 玩樂新春」巨型玩具樂園。



iSQUARE



銅鑼灣地帶以 TO-RO 多樂貓為主題設計

iSQUARE 國際廣場邀請揚威海外的本地知名卡通人物癩啗合作，由即日起至3月8日在商場展示全亞洲首個身高5米、以招財貓造型亮相之立體癩啗賀新歲，希望沾上好彩頭，好運連年。

## 喜羊迎春 喜氣洋洋

踏入羊年，大家都想過得喜氣「羊羊」，當然不少得「羊」的影子。朗豪坊以福燈高照，喜羊獻瑞為設計主題，11頭可愛的羊咩咩遊走4個約5米高的3D立體燈籠之間，在新年花卉和精緻的綿羊剪影襯托下，向大家呈獻「喜羊迎春 @ 朗豪坊」。



朗豪坊

灣仔皇后大道東 The East 精心打造一系列以「鼓舞飛羊·甜蜜共鳴」為主題的賀年活動及佈置，由即日起至3月6日於場內的合和中心露天廣場佈置大量奪目耀目的新春裝飾，桃花、燈籠處處之外，新春主角的可愛小羊更會粉墨登場。

MCP 新都城中心由即日起至3月8日特別呈獻「春意『羊』溢風車谷」，以新春吉祥物「幸福花風車」為主題，蒼萃無數花朵集合而成的巨型花風車裝置，打造萬花筒般千變萬化色彩繽紛的串風車陣。



MCP 新都城中心

## 點睛滋味 福氣滿溢

舞獅是香港非物質文化遺產，是中國節日文化裡一項重要活動，時代廣場於新年期間為大家帶來「一代醒獅」展覽，展出共三十六隻舞獅，同時亦會展示舞獅樂器、傳統獅劇表演，傳統獅頭製作工藝示範等。



時代廣場

而 Megabox 由即日起至3月5日，八隻不同顏色的南獅，以各個威風凜凜的姿勢呈現大家眼前，帶來不少新春氣氛，當中更有兩隻18呎及20呎高金碧輝煌的立體巨型金箔醒獅，予市民參觀及拍照留念。群獅旁豎立毛筆掛座，市民可一嘗點睛滋味，又可以親身模仿舞獅，感受舞獅的氣勢。



Megabox

## 新春節目 與民同樂

如過年留港度歲，也可享受國際級好節目——來自法國的華麗之後「The Divas」劇團，在歐洲完成無數精彩絕倫的巡迴表演後，將於大年初二(2月20日)「大」駕光臨德福廣場，鎮團之寶的3個巨型人偶，會在鼓樂隊震撼的伴奏下，穿著特製的夢幻戲服出場，為香港觀眾帶來獨一無二、畢生難忘的懾人歌劇。



領匯單車行大運

領匯特別邀請了香港碩果僅存的製作師傅許嘉雄、澳洲學成歸來的本土藝術家廖家宜 Miss FAT 及環保單車發明家陳培基 Gary，首次聯手以「建設開心社區」為設計主題及製作融合中國民間工藝及環保元素的巨型單車「火龍」，單車火龍今天仍在樂富廣場展出，而年初三於天瑞商場，更現出真身，於「領匯單車行大運」上與民同樂，將來自天上的祝福惠澤社區。

## 動手設計 並辦年貨

數碼港商場設置「即影即有·心想事成」自助設計站，你可用最動人的照片作為利是封的點題設計，配上甚具節日氣氛的賀年相框背景，即時動手DIY把卡摺疊成封的體貼心思，讓大家以富心思的獨特利是封向家人好友傳遞你的新年祝福，創意演繹利是封新潮。



數碼港

如還未辦年貨，一田現在舉行賀年食品節，大推金箔貴氣日系銘菓禮盒，全由買主親自於日本訂貨，坊間少有、限量發售。而且，還化身「參茸海味市集」，齊集安記、阿一、南北行、啟泰等字號店，以低至56折推售花膠、燕窩、鮑魚、蟲草等滋補參茸賀新春。

## 新春送禮

新港城中心及屯門市廣場送出新春利是封給大家。有興趣的讀者請在下列選出其中一款，名額各10位，並附上HK\$6郵票的A4公文袋回郵信封，郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時版收，封面請註明「新春獻禮」。

- 1 新港城中心 以「花」為主題的法國絨面繡花賀年利是封
- 2 屯門市廣場 Olaf Mooij 設計的 MINI 利是封

世間萬物，皆有其理。人亦如是。被自己的命理出賣了。李師傅的人生秘密，想不到自己的命理出賣了。李師傅最害怕被人說「臨老入花叢」。其實有什麼好驚呢？人花叢並無規定者老若驚呢？驚情斷是命……

文：勞斯  
yukkongsir@yahoo.com.hk

## 藏傳卦一 生肖

鼠 心緒不靈之象，凡事皆頓停，勿亂作重要決定，三思而後行為是。

牛 留得青山在，哪怕沒柴燒，沉着應對方為上策，只因多做事也徒然的！

兔 莘莘學子的卦象，如你是在求學時期，皆可是大吉之兆，讀書上心無往而不利。

馬 成事在人謀事在天，當你已經對事件盡了全力，就不用再擔心太多了。

雞 與愛侶在本星期為小事而鬧翻，過後回想其實真的不值，得，珍惜眼前人才是。

龍 大利投資者及經商人士，上司下屬皆是你的貴人，能得此助力，必事成。

羊 卦象呈現病徵，特別是氣候轉變而帶來的喉嚨氣管問題，一定要小心打理，不然手尾頗長呢！

狗 卦象得出父母之象，但意指身體欠佳，要多注意他們的健康，勿後知後覺，唔知唔覺。

虎 一分耕耘，一分收穫之象，若然真的想得到最大的效果收益，就得努力不懈地工作了。

蛇 大利姻緣桃花運，像隻穿花大蝴蝶般，左撲右撲，快活非常，但真愛已遠在天邊近在眼前呢。

猴 有升職加薪之象，不要忽視身邊不起眼的同事，極有可能他是特意來視察行情的。

豬 財星入局之象，大大個財神爺在前方，日夜照耀着你，想窮也難吧，要好好把握穩健之道！

## 塔羅星座

白羊座 今個星期有啲病魔纏擾你，可以多戴白水晶的飾物來預防一下呢。

金牛座 工作上出現了很多的變化令你無所適從，多佩戴茶水晶就能令事情更快、更順利。

獅子座 抽到代表自己化身的正義牌，運氣無往而不利，但小心氣餒過盛啊。

處女座 工作上有點兒阻礙，但不用怕，綠幽靈水晶能夠有效幫到你順利過渡。

雙子座 黃水晶能令你今周的財富更見呢，不妨考慮一下吧！

巨蟹座 月亮石的光芒更能令你硬頸的頭腦及性情柔軟下來，更能令你人緣大放異彩。

天秤座 口多多，手快快就種下了是非的源頭，可以多佩戴藍色的水晶，或多或少也有點幫助的。

天蠍座 魔鬼牌的出現往往都會出現財赤的問題，太陽石能改善問題及加強財運，不妨多用。

射手座 吊人牌的出現令你今周要多留意腰背痛的問題，可以選擇對腰患有顯著幫助的石榴石手鍊吧。

摩羯座 今個星期要好好打理飲食習慣，不應暴飲暴食，不然美好身段就會前功盡廢的。

水瓶座 人馬女性就真是天大的喜訊了，抽到女皇牌，購物都不亦樂乎，但月結單來時就苦難了。

双鱼座 愛發夢的你今星期又胡思亂想了，不如放個綠松石的飾物在牀頭，能夠有助安寧入睡的。

## 話說風水

### 夕陽春

人活了一個甲子，俗稱「六十大壽」。魅力依然，因人生閱歷與經驗正值鼎盛階段。

晨輝友李師傅年屆六十五，身體狀態絕不遜於年輕人。自從十幾年前與太太離異後，便收拾心情兼任幾個社區的拳術教練。他身手不凡，盡心授徒，深得學員喜愛和尊敬。但萬萬想不到，愛神突然眷戀他，四十五歲女徒弟竟公然向他展開追求，一時間令這位鐵漢茫然失措。

李師傅是位營業師，業餘時間跟尊尊逐漸變成愛慕。她對師傅理藏於心底，隨著時間流逝，她終於控制不了自己，將心跡向師傅和盤托出。她早已作好面對世俗非議的心理準備，表示鍾情師傅並不是一時衝動，她如此渴求得到他接受。

師傅十分惆悵，問我可否從命理方面看出點什麼。他八字是：「庚寅年、乙酉月、庚子日、丁亥時。」年干透出庚金比肩，酉刃乘令，強金命一條。以丁火官星為用，食神生財為喜。八字天干出現「庚乙庚」爭合局。二個庚分別代表師傅與另一個男人，乙木是師母，她首先與年柱庚寅的才人同居，後來因傾慕師傅的才華毅然下嫁他。乙木坐下是酉金，子酉刑，用情不專。四九歲進入庚寅大運，與年柱伏吟。二〇〇〇庚辰年，出現庚金比肩奪財，師母和前度男友舊情復熾，斷然與師傅離婚移居美國。五十九歲轉入辛卯大運，「卯」是桃花星，與時支「亥」半合為財。財於女命宮，代表表女為人，時柱是子宮，於是小他廿年的 B 應運出現。她強調愛絕無年齡之分。這或許是半合桃花的效應，是緣，是命……

李師傅的人生秘密，想不到自己的命理出賣了。李師傅最害怕被人說「臨老入花叢」。其實有什麼好驚呢？人花叢並無規定者老若驚呢？驚情斷是命……